ootk AlyeBpa |
Awdhedn 17
Avavuopotikol Xapol e Noppo.

Xpnotog Koupouwiding

MNowvemothuo Kpftng

12/5/2014
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N /
OpLL

Opopdg. V davuopatikdg xopog mévw atmd to oopo K(=R 14 C).
M artetkévion V — R @ v — ||v|| ovopdletan véppa (1 oTtdbun) edv
N 1. ||v|| = 0 €é&v ko pdvov €dv v =0

N 2. T k&Be v € V ko a € K,
N 3. T kd&Be v, w € V, |lv+ w|| < ||v|| + ||w]| (Tpryovikh aviodtnta)

avl| = lal[lv]|
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AMpupoc

J e éva Siavvouatiké ywpo V ue vépua,
Q la kdbe v eV, || >0.
Q la kdbs v, weV,

vi—wl| > [ [[v]] —[lwl]] |
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Néppa kot Eowtepikd MNvdpevo Néppoe

ALOCVUOALTLKOL XWPOL |UE VOPUOL: TIOPAOELY LT

Mapdderypor Xto R” ko oto C” 1 gukdeiderar véppow ( 1 2-véppat)
etvair 1 ouviBne vépua

[IxIl = /o oo 4 x2

KoL

|zl = Vzizi + - + znZ, .
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Néppa kot Eowtepikd MNvdpevo Néppoe

Avavuopotikol xwpou pe vopua: Ttopoadetypotor (2)

Mopdderypor H f1-véppa oto R opileton wg

[Ix[l = bal + -+ [xal -

Mopdderypor H £oo-vopua oto R” opileton wg

[|X[loo = max{|x;| : i=1,...,n}.

X.Kovpovwiwtng (Mav.Kphtng) AudreEn 17 12/5/2014

5/6



Néppa kot Eowtepikd MNvdpevo Néppoe

Avavuopotikol xopou pe vopua: Ttopoadetypoto (3)

Mapdderypo 1o Xxdpo twv Tolvwvipwv K[x], pe K=R 4 C,
opiloupe TN vopual
1 1/2
Il = ( [ et

Mapdderypor 1o xdpo Cla, b] Twv cuvexdv cuvaptioewv 6To
Sudotnua [a, b] (pe Tpaypotikég N pryodikés Tupéc) opiloupe thv

Lo-vopa
b 1/2
Il = (/ |f<t)|2dt)
a

[|f|lec = max{|f(x)| : x € [a, b]}.

Kol TNV £oo-VOp.oL
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